

1年零利率3年免费保养

东风日产骐达、逍客金融购车季开启

怒放年青,玩耍“贷”劲,在2015款酷咖版逍客全国上市之际,从即日起,东风日产骐达、逍客金融购车季将盛大开启。届时,东风日产骐达、逍客全系车型将推出安心贷与5050金融计划,购买这两个品牌车型的用户可以享受3年期分期购车并免费保养的服务或1年期零利率、零月供的购车优惠。以优惠的政策帮助广大消费者特别是年轻消费者更快实现有车梦想,也为用户的车辆使用提供更多便利。赏车请到泰安嘉信专营店

这次推出的安心贷金融政策是3年期金融产品,使用这款金融产品的用户3年内东风日产各专营店可以享受含首保、二保在内的12次的免费

保养。工作稳定、年轻有为的客户更有机会获得用身份证即可申请首付2成的贷款条件。此外,东风日产还考虑了当下的用车实际,为购买逍客的消费者提供5次免费升级PM2.5净化系统的服务,以保证车内空气的清洁度,保护驾乘者呼吸健康。

2015款逍客酷咖版,搭载了AVM全景式监控影像系统、XTRONIC CVT智能无级变速器、Eco Drive节能驾驶助手、定速巡航等高科技配置。同级独有的AVM全景式监控影像系统,通过隐藏在车身四周的四个超广角摄像头,合成车辆周围环境的鸟瞰图,打造360°超宽视野,眼观八方,无论行车还是泊车都掌控。

TIIDA 2014百变酷咖版搭载了

XTRONIC CVT无级变速器、Multi-Layer仿生学座椅、一触式电动天窗、双区独立控制自动空调等配置,新增车载USB接口,加装了ISO-FIX儿童座椅安全固定装置,为日常行车增加更多方便。

安心贷与5050购车计划,助力骐达酷咖版与逍客酷咖版的推出,为广大用户带来更为丰富多彩、更为用户奉献了年轻、活力的精彩生活。

双龙购车有惊喜 拿三重豪礼,抽彩电

过年小伙伴想要买车的心都要疯了,怕没现车?怕被宰?2月14日-15日来泰安双龙,现车、钜惠、礼包,那都是小意思!还有更刺激的等着你。因为要清库了,扒光利润,只留实惠,让你收获盆钵钵满!

现在来泰安双龙,不用你等,钜惠、礼包、抽奖,应有尽有,泰安双龙与你相约一场不见不散的饕餮盛宴!团购会期间购车前50名客户均享三重豪礼!

一重礼:进店客户即送价值300元高档好礼!

二重礼:购车即送6000元豪华大礼包!

三重礼:购车送2年0息0利率贷款!

凡进店客户均可参加“幸运大抽奖”活动,奖品分别为:冰箱、彩电、洗衣

机等好礼!

在9月25日北京召开的2014中国汽车用户满意度年会暨2014年汽车行业用户满意度测评结果新闻发布会上,上汽荣威一举拿下了包括产品体验、销售服务及售后服务在内的三项满意度第一,成为获得最多奖项、最受消费者满意的品质品牌。其中,荣威350的用户满意度已经连续3年荣获第一。

荣威350之所以连年获得消费者满意度高分,除了可靠的产品质量外,也离不开其良好的销售和售后服务带给消费者高品质的服务体验。上汽荣威在向市场输送高可靠性产品的同时,更以高品质的销售服务和售后服务回馈广大消费者。此次测评中,上汽荣威分别以81分和79分的成绩,在销售服务和售后服务两个领域夺得桂冠,成为获得满意度第一最多的品牌。

今年,荣威品牌推出了2014款荣威350,新增1.5T版本车型,强劲动力、多维安全、舒适空间、智能科技配置给消费者带来更高的价值感。

风行景逸新春同乐会全城盛启

让车主在新年之际畅享幸福时光

万马扬蹄踏凯歌而去,群羊翘首唤春信即来。回首2014年,东风风行景逸以累计销量突破十二万辆的业绩完美收官;眺望2015年,东风风行用心聆听消费者心声,精心打造“舒心”、“适用”的2015款景逸X3/X5,以越级的姿态焕新而来。新年伊始,东风风行以“爱”为内涵,开展“中国好SUV 焕新向前行——「活力家年华」新年同乐会”活动,让消费者在活动中感受“中国好SUV”带来的家庭温馨和新年祝福。

本次“中国好SUV 焕新向前行——「活力家年华」新年同乐会”活动中,东风风行精心策划圈乐、背靠背搬运气球、宝贝向前冲等丰富多

彩的亲情互动游戏。参与者将会收获东风风行赠予的精美礼品,另设实物神秘大奖,让消费者在与家人共渡美好时光的同时也有丰富的收获。活动过后,是自由赏车环节,大家可以从外观、内饰、空间等多个层面详细了解2015款景逸X3/X5的越级表现。届时,也会有工作人员一旁解答2015款景逸X3/X5“不止于大,舒适再进化”的价值所在,更有一系列购车优惠虚位以待。

景逸X5和景逸X3是东风风行以“中国好SUV”的标准,依据都市年轻人对SUV车型的审美、用车习惯和出行需求而设计的。凭借空间、通过性、性价比等方面的“加大号”优势,成为

年轻消费者舒适出行的最佳选择。其中,景逸X5以“动静皆舒适”的创新设计实现了高性能与高舒适的统一,成功切入8-10万元紧凑型SUV市场;景逸X3则以“你的第一非我莫属”的特色主张成功抢滩小型SUV市场。

2015款景逸X5/X3为家而来,用焕新的姿态满载家人之间的充沛情感,静享惬意生活,细品快意人生。“中国好SUV焕新向前行”,东风风行景逸「活力家年华新年同乐会」活动,让车主在新年全家欢乐之际畅享幸福时光。



中国好SUV焕新向前行—「非我莫属」情人节团购会

2月15日与您相约

不止于大 舒适再进化

焕新上市

景逸 X3

景逸 X5

焕新上市



景逸 X5
首款加大号城市 SUV

景逸 X3
首款加大号城市宽适 SUV

当舒适遇上SUV,出发,去发现全新的旅程! 2015款景逸X5景逸X3,携多项升级,开启加大号城市SUV新时代!
超大宽适空间与超越同级的高离地间隙,让你敞开心扉,愉悦驾乘体验。新增众多人性化配置,让你放下束缚,畅享自在舒适出行!

经销商信息 风行景逸专营店 泰安宇华4S店地址: 泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店 电话: 0538-6303666 服务: 6930618



泰山汽车城直营店: 18764813166 新泰直营店: 7179888 宁阳直营店: 5048899 肥城天照店: 18769829966 东平直营店: 2217999